Тест по растениеводству № 4
	1.Какого вида обработки семян не существует?
	1.Обеззараживание
2.Закаливание
3.Заваривание

	2. Что из перечисленных веществ не может входить в почвенную смесь?
	1. Дерновая почва
2. Свежий торф
3.Перегной

	3. Что не является органическим удобрением?
	1. Навоз
2.Птичий помет
3.Древесная зола

	4. Для чего пришпиливают к почве разросшуюся плеть растения огурца?
	1. Для того , чтобы не наползала на другие растения
2.Чтобы меньше места занимала
3. Для образования дополнительных корней .

	5. Когда начинают подготовку   теплицы для выращивания рассады?
	1. В сентябре
2. В мае
3. В феврале

	6. Как проводится калибровка семян огурца?
	1.Семена измеряются линейкой
2. На глазок
3. С помощью специального сита

	7. Сколько растений огурца сажают в одну лунку при рассаживании из рассадника в теплицу?
	1. По два.
2. По три.	
3.Сколько получится

	8. Какой навоз считается лучшим биотопливом, а какой худшим?
	1.Конский
2.Свиной
3.Овечий

	9. Для чего проводится прищипывание  рассады сильноветвистых сортов огурцов?
	1. Для того, чтобы не росли
2.Для того, чтобы образовывались боковые побеги
3.Чтобы были красивее




Тест по растениеводству №5

	1. Чем  можно опылять цветки огурца, когда нет пчел?
	А) Кисточкой
Б)Метелкой
В) Вкладывать мужской цветок в женский

	1. Что нужно растению огурца 3-4 дня во время цветения для лучшего плодоношения и большого количества женской завязи?
	А) Не освещать
Б) Не проветривать
В) Не поливать 

	1. Как  обеззараживают семена огурца перед посадкой?
	А) Обрабатывают в растворе марганца
Б)Моют
В) Протравливают в ядах

	1. Как образуются новые корни, как дополнительный источник питания растения?
	А) Они вырастают сами
Б) Пришпиливают плеть растения дугообразными скобами к грунту
В) Обрезают старые

	1. Что нужно делать  с плетью в парнике, для того, чтобы  она была лучше освещена?
	А) Включают прожектора
Б) Подвязывают плеть к  шпагатом к шпалере
В)Сажать там, где больше солнца

	1. Какое вещество называют биотопливом парника?
	А)Торф
Б)Дерн
В)Навоз

	1. Какой первый признак того, что на растении поселился паутинный клещ?
	А) Образование светло-желтых пятен в виде уколов
Б) Водянистые пятна
В) Бурые пятна

	1. Как можно  определить на растении прикорневую гниль?
	А) Листья сначала привядают, а затем засыхают, нижняя часть стебля становится коричневой, трухлявой, корни буреют
Б) Растение покрывается красными пятнами
В)  Растение чернеет


	1. Каким средством нельзя обрабатывать огурцы , чтобы вывести паутинного клеща?
	А)Коллоидной серой
Б) Настоем чеснока
В)Динамитом

	1. Как можно определить, что огурец созрел для  сбора на семена?
	А) Огурец красный 
Б)Огурец пожелтел, покрылся мелкой сеткой
В)Огурец побелел 





	1
	В защищенном грунте условия создаются:
	а) искусственно
б)природно
в)по разному

	2
	[image: ]В защищенном грунте выращивают: 
	А)рассаду
Б)Ранние овощи
В)деревья

	3
	Что не относится к сооружениям защищенного грунта?
	А)Теплицы
Б)паровые гряды
В)грядки

	4
	Какого вида утепленного грунта не существует
	А)шатровый
Б)тоннельный
В)шалашный

	5
	Перечислить существующие виды парников по их отношению к поверхности земли.
	А)углубленные
Б)наземные
В)подземные

	6
	Что является биотопливом?
	А) навоз
Б) перепревшие опилки
В)почва

	7
	Виды технического обогрева
	А)паровой
Б)водный
[image: ]В)электрический
Г)солнечный

	8
	Какого покрытия теплиц не существует?
	А)стеклянное
Б)Пленочное
В)Дермантиновое

	9
	Какое наименование внутреннего строения теплиц лишнее?
	А)Стеллажная
Б)Грунтовая
В)Грядковая

	10
	Дать определение защищенному грунту.
	



Тест по растениеводству № 6
	1. Как можно определить, что растение заражено мучнистой росой?
	А) На растении появляются белые пятна в виде плесени
Б)На растении появляется паутина
В) Растение засыхает

	2. Из каких компонентов в основном состоит почвосмесь?
	А)Дерновая земля? Торф, перегной
Б) Песок, глина, навоз
В) Опилки, стружки, земля

	1. Сколько   растений рассады огурца сажают в одну лунку?
	А) По одному
Б) По два
В) По три

	1. По каким первым признакам определяется бурая пятнистость плодов ?
	А) По водянистым пятнам
Б)По паутине
В) По цвету

	1. Как можно вывести бурую пятнистость плодов?
	А) Обработать Бордоской жидкостью
Б)Выкупать
В) Просушить растения

	1. Для чего выращивают рассаду в резервных рассадниках?
	А) Для того, чтобы ее было много
Б) Для замены больных или слабых растений
В) Для красоты

	6.Какую погоду нужно создавать для огурца?
	А) Солнечную и жаркую
Б)Холодную и дождливую
В)Теплую и влажную

	7.Как называется огурец, который используется в пищу?
	А)Молодец
Б)Корнюшон
В)Зеленец

	8. Что такое дражирование семян огурца?
	А) Обволакивание семян  питательной смесью
Б) Замачивание в Дрожжах
В)Дробление семян

	9. Какие семена отбирают на посадку при калибровке?
	А)Крупные
Б)Средние
В)Мелкие





Тест по растениеводству №3
	1. На какие две группы делятся минеральные удобрения?
	А)простые и сложные
б)Простые и многочленные
в)Простые и однообразные

	2.  Какие работы проводятся при достижении  всходов картофеля высоты 8-10 см
	А) Боронование;
Б)Рыхление междурядий;
В)Окучивание.

	3. В какое время сажают картофель?
	А)В марте;
Б)В апреле;
В) В мае.

	4. К скольки летнним растениям относится томат?
	А)К однолетним;
Б) К двулетним;
В) К трехлетним.

	5.На каком расстоянии друг от друга сажают лук?
	А)15-20 см.
Б) 10-15 см.
В)20-25 см.

	6. При какой температуре лук хранят?
	А)+20-25 градусов;
Б)+10-15 градусов;
В)+18-20 градусов.

	7. На каком расстоянии друг от друга сеют семена свеклы?
	А)4-5 см.
Б)  10-15 см.
В)2-3 см.

	8.  У какого из цветов в почве находятся не луковицы?
	А)У Гладиолуса;
Б) У Георгина;
В) У Лилии.

	9. У Какого цветочного растения стебель бывает прямостоячий или раскидистый?
	А) У Бархатцев;
Б)У Настурции;
В)У Ноготков.

	10. На какое количество групп делятся овощные растения?
	А)На 6;
Б)На 4;
В)На 5.

	11.  Каким заболеванием капуста не болеет?
	А) Черной ножкой;
б) Фитофторозом;
В) Килой.



[image: ]
	1. [image: Описание: C:\Documents and Settings\All Users\Документы\Мои рисунки\Образцы рисунков\1111\PH01046J.JPG]Родина болгарского перца
	А) Африка
Б) Америка
В) Мексика

	2.Болгарский перец известен людям как культурное растение:
	А) 6000 лет
Б) 400 лет
В) 300 лет

	3. В Россию перец попал  в:
	А) в 16 веке
Б) в 18 веке
В) в 14 веке

	4.Перец относится к семейству
	А) пасленовые
Б) тыквенные
В) бахчевые

	5. Перец относится к :
	А) однолетним 
Б) двулетним
В) трехлетним

	6. По строению растения перец относится к :
	А)кустарниковым
Б) полукустарниковым
В) травянистым

	7.Листья болгарского перца
	А)сложные
Б) рассеченные
В) простые

	8.Корень болгарского перца:
	А)стержневой
Б) мочковатый
В) смешанный

	9.Цветы болгарского перца:
	А)Самоопыляющиеся
Б) пчелоопыляемые
В) птицеопляемые

	10.Плод перца яв[image: PH02829J]ляется:
	А)ложным фруктом
Б)ложным цветком
В) ложной ягодой






[image: ]
	1.Какое животное не относится к крупному рогатому скоту.
	А) Бык
Б) Олень
[image: ]В) Корова

	2. Млекопитающие – это животные . которые:
	А)дают молоко.
Б) пьют молоко
В) кормят детенышей молоком

	 3. Из какого количества отделов состоит желудок коровы?
	А) 3
Б) 5 
В)4

	4. Сыгуч - это
	А)корм для коровы
Б) отдел желудка
В) отсек в коровнике

	5. Молочная ферма должна находиться от населенного пункта на расстоянии:
	А) 100-500 метров
Б) 200-400 метров
В)50-100 метров

	6. Стойло коровы должно быть оснащено
	А) автомойкой
Б)автопоилкой
В)автоподогревом

	7. Грунтовые воды на территории фермы должны залегать на глубине не менее:
	А)2,5-3 метра
Б)1,5-2 метра
В)3-4 метра

	8. Какого отдела на не должно быть в здании  фермы?
	А) кормокухня
Б)кормоцех
В)силосная яма

	9. Пол в стойле коровы должен быть покрыт:
	А)бетоном
Б)деревом
В)пластиком

	10.Окна в коровнике должны быть расположены:
	А)С юга  на север
Б)С востока на запад
В) С востока на север

	11. Температура в коровнике должна быть не ниже:
	А)+8, +10 градусов
Б) +20,+22 градусов
В) +15,+18 градусов.

	12. Содержание вредных примесей в воздухе коровника не должно превышать:
	А)0,3 %
Б) 10%
В)0,5%

	13. Для удаления неприятных запахов ферма должна быть оснащена:
	А) калориферами
Б) вентиляцией
В)освежителями

	14. На крупных фермах проход для раздачи кормов должен быть оснащен:
	А) рельсами
Б) шпалами
В) ступеньками




	1. Баклажан  - это
	А) Однолетнее растение
Б)Двулетнее растение
В)Трехлетнее растение

	[image: ]2. Баклажан относится к семейству
	А) лилейные
Б)Пасленовые
В) Бахчевые

	3. Родина баклажана
	А)Африка
Б)Южная Америка
В)Восточная Индия

	4. Корневая система баклажана
	А) Мочковатая
Б) Стержневая
В)Смешанная

	5. Листья баклажана
	А)Сложные
Б)Рассеченные
В)Простые

	6. После цветения образуется
	А) Плод-овощ
Б)Плод-фрукт
В)Плод - ягода

	7. Какой формы плода у баклажана не существует?
	А)трапецевидная
Б)грушевидная
В)овальная

	8. После посадки всходы появляются на:
	А) 5-7 день
Б) 4-5 день
В) через 10 дней

	9. Опрыскивают всходы водой, температура которой
	А) +20, +25 градусов
Б) +18, +20 градусов
В) +25, +30 градусов

	10. Сколько настоящих листьев должна иметь рассада перед высадкой на постоянное место?
	А)5-6
Б)3-4
В)2-3

	11. Масса одного плода может быть
	А)100-800 гр.
Б)100-500 гр.
В)200-400 гр.

	12.Урожай с одного куста может быть
	А)4-5 кг.
Б)2-3 кг
В)1-1,5 кг



	1.После рождения теленка обрабатывают раствором
	А)Борной кислоты
Б)Щавелевой кислоты
В)Уксусной кислоты

	2. Помещение, в которое переводят телят в первые дни жизни называется
	А)Санаторий
Б)Профилакторий
В)[image: ]Солярий

	3. Теленок  пытается встать на ноги через:
	А)3 часа после рождения
Б)2 часа после рождения
В)1-1,5 часа после рождения

	4. Как называется напиток, которым поят теленка в первые дни после рождения?
	А)Молоко
Б)Молозиво
В)Молочный йогурт

	5. Через сколько дней после рождения теленку начинают давать воду?
	А)5 дней
Б)7 дней
В)6-7дней

	6. С какого возраста теленка приучают к сену?
	[image: ]А)15 дней от роду
Б)20 дней от роду
В)7-10 дней от роду

	7. Какие пищевые добавки дают телятам профилакторного возраста?
	А) соль, мел, костная мука
Б)комбикорм, силос, отруби
В)свекла, витамины, микроэлементы

	8. Во сколько раз содержание белка в молозиве больше, чем в молоке?
	А)в 10 раз
Б)в 3 раза
В)в 5 раз

	9. Чем полезно молозиво?
	А)Оно диетическое
Б)Оно вкусное
В)В нем содержатся лечебные для теленка вещества.

	10. Как часто нужно кормить  здорового теленка в первый месяц жизни?
	А)5 раз
Б)3 раза
В)6 раз



[image: 25427]

	1. Лошади  не используются человеком для:
	А) Перевозки  грузов
Б) Верховой езды
В) Получение шерсти

	2. Взрослая лошадь может достигать в высоту:
	А) 185 см.
Б) 185 мм
В)185 м

	3. Крупные породы лошадей могут иметь массу:
	А) 100 кг
Б) 150 кг.
В) 150 0 кг.

	4.  Чем покрыто тело лошади?
	А) Шерстью
Б) Волосяным покровом
В) Щетиной

	5. Копыто лошади это-
	А) Ступня лошади
Б) Пятка лошади
В) Средний палец лошади.

	6. Щетка - это
	А) Коротко подстриженная  челка.
Б) Длинные волосы на нижней части ног у копыта
В) Особая стрижка хвоста лошади.

	7. Какой масти лошади не бывает
	А) Тигровая
Б) Соловая
В) Чалая

	8. На какие 3 основные группы делятся все породы лошадей.
	Перечислить

	9. Чистокровные породы выведены от:
	А) Лошадей одной породы
Б) Скрещивания разных пород
В) Скрещивания лошадей и мулов.

	10.Теплокровные породы - Это
	А) Породы, выведенные для теплых районов
Б)Породы, у которых более теплая кровь, чем у других.
В) Породы, выведенные путем  скрещивания разных пород.

	11. Пони используются для
	А)  Полноценно используются так же,  как обычные лошади
Б) Для красоты.
В) Катания детей

	12. Какого вида конного спорта не существует
	А) Дерби
Б)Слалом
В) Конкур

	Переставьте местами буквы и вы узнаете черты характера, присущие лошадям.
	Твиоывнслось 
Ь с н а р п е д н о 
Тнаеосвнрвось 
Оогрдтьс 
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